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IMP.272.X.2012                                                                         Stalowa Wola 06.09.2012

WSZYSCY OFERENCI

WYJAŚNIENIE NR 1.
Dotyczy: postępowania przetargowego znak: IMP.272.X.2012 „Przebudowa Centrum Edukacji Zawodowej w Stalowej Woli realizowana w ramach projektu Regionalne Centrum Transferu Nowoczesnych Technologii Wytwarzania – powiat stalowowolski”
Zamawiający Powiat Stalowowolski działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ( Dz.U. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) informuje, że wpłynęły zapytania do SIWZ. Zamawiający  poniżej przedstawia pytania oraz udziela odpowiedzi do otrzymanych zapytań.
I. Sprawy formalno-prawne:

1. Po czyjej stronie będzie uzyskanie pozwolenia na użytkowanie obiektu?

2. W przypadku, gdy w związku z realizacją przedmiotu zamówienia planowana jest wycinka drzew i krzewów, zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że zgodnie z Art. 83. pkt. 1. i Art. 84. pkt. 1. Ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (Dz.U.09.151.1220 j.t.), uzyskanie decyzji zezwalającej na wycinkę drzew i krzewów oraz pokrycie opłat administracyjnych z tytułu wycinki znajduje się po stronie Zamawiającego.

II. Branża sanitarna: 

1. Na rysunku sprężonego powietrza nr.3671.01 pokazano sprężarkę APK-G15/500. Zgodnie z opisem technicznym sprężonego powietrza w warsztatach, istniejąca sprężarka ma służyć zwiększonym poborom po rozbudowie. Proszę o potwierdzenie, że nie należy wyceniać powyższego urządzenia.

2. Analogicznie: na rysunku nr.3677.00 pokazano sprężarkę Vmin=2100L/min, p.wyl.=12at. Zgodnie z opisem technicznym sprężonego powietrza w lakierni  jest to istniejące urządzenie, które zgodnie z uzgodnieniami z Użytkownikiem ma służyć zwiększonym poborom po rozbudowie instalacji. Proszę o potwierdzenie, że powyższe urządzenie nie podlega wymianie na nowe.

3. Prosimy o udostępnienie Warunków techniczne podłączenia do sieci gazowej.
4. W przekazanym przedmiarze brak instalacji klimatyzacji w Pracowni kontroli pomiarów. Prosimy o wyjaśnienie czy należ wykonywać instalację.
5. W przekazanym przedmiarze brak jest prac demontażowych instalacji c.o. Prosimy o uzupełnienie przedmiarów.
6. Podczas wizji lokalnej okazała się, że sanitariaty w budynku warsztatów są wyremontowane. Zgodnie z zakresem robót należy wymienić instalację c.o prowadzona w ścianach. Prosimy o wyjaśnienie ewentualnego zakresu robót w wyremontowanych pomieszczeniach.
III. Branża elektryczna:

1. Prosimy o informację jakim kolorem ma świecić oświetlenie przeszkodowe.

2. Według otrzymanych informacji, podany w projekcie typ listwy LOP3 jest listwą przyścienną, a nie na krawędzie stopni schodów. Prosimy o informację czy podany w projekcie typ listwy ma być zamontowany pod sceną? I jaki typ listwy ma być zamontowany na krawędziach stopni schodów?

3. Prosimy o przekazanie rzutów Auli z naniesionymi elementami systemu audio-wideo.

4. Prosimy o podanie istotnych parametrów urządzeń audio-video zastosowanych na auli.

5. Prosimy o dostarczenie rysunku nr 1 „Plan instalacji elektrycznych” w budynku kotłowni.

6. Prosimy o dostarczenie Opisu Technicznego instalacji elektrycznych Auli

7. Prosimy o dostarczenie rysunku nr 1 „Plan sieci zewnętrznych – rozwiązania kolizji” dokumentacji instalacji elektrycznych Warsztatu. Pod zamieszczonym rysunkiem nr 1 widnieje rysunek nr 40 „Rozdz. RS-1.11 Zabudowa”.

8. Prosimy o dostarczenie dokumentacji w formacie .dwg. Zamieszczone rysunki w formacie PDF po powiększeniu stają się mało czytelne.

9. W opisie technicznym instalacji elektrycznych warsztatu widnieje zapis: „Docelowy wybór urządzeń aktywnych (przełączniki / routery / serwery) na etapie wykonywania w porozumieniu z Inwestorem.” Prosimy o odpowiedź czy w/w urządzenia należy ujmować w składanej ofercie, jeżeli tak to prosimy o podanie typów urządzeń.

10. W załączniku nr 8 SIWZ, stanowiącym tabelę cenową pozycji 23 dotyczącym wyceny Instalacji elektrycznych w auli, nie ujęto wyceny systemu AUDIO-VIDEO. Prosimy o uzupełnienie załącznika.

11. Według otrzymanych informacji, podany w projekcie typ listwy LOP3 jest listwą przyścienną, a nie na krawędzie stopni schodów. Prosimy o informację czy podany w projekcie typ listwy ma być zamontowany pod sceną? I jaki typ listwy ma być zamontowany na krawędziach stopni schodów?

12. Na rzucie auli jest zaznaczone wyjście pod projektor. Prosimy o informację czy w ofercie należy wycenić ten projektor, jeśli tak to prosimy o podanie jego parametrów.

IV. Branża budowlana: 

1. W przedmiarze prac dotyczących budynku lakierni widnieje pozycja nr 33, w której wykonywania jest izolacja fundamentów całego budynku, jednakże w przedmiarze nie została uwzględniona pozycja dotycząca demontażu istniejącej izolacji. W związku z powyższym proszę o uzupełnienie przedmiarów o w/w pozycję.

2. W przedmiarze dotyczącym budynku lakierni podana ilość izolacji pionowej ław i ścian fundamentowych jest znacznie mniejsza niż wynika to z przekazanego projektu. W związku z powyższym proszę o ponowną weryfikację i poprawienie przedmiarów dla w/w budynku.

3. Na rysunku podstaw dachowych występują 2 szt. konstrukcji podstaw dachowych B/I Ø315, natomiast na rzucie dachu została wrysowana tylko jedna taka podstawa. W związku z powyższym proszę o wskazanie lokalizacji drugiej podstawy lub skorygowanie przedmiaru.

4. W projekcie auli przewidziano docieplenie ścian piwnicy. Prosimy o informację czy możliwe jest wykonanie wykopu od strony zachodniej. 

5. Prosimy o informację, które fundamenty przeznaczone są do rozbiórki ponieważ nie są jednoznacznie określone w projekcie?

6. W przekazanym przedmiarze dotyczącym prac remontowych dla budynku lakierni występuje pozycja, w której liczona jest izolacja pionowa przeciwwilgociowa, natomiast w projekcje nie została ona uwzględniona. W związku z powyższym proszę o informację czy należy wykonać w/w izolację oraz czy należy wykonać izolacje poziomą pod płytą niecki.

7. Proszę o podanie parametrów jakie mają spełniać płytki gresowe oraz ścienne.

8. W związku z koniecznością wykonania skucia posadzki w budynku lakierni w związku z wykonaniem niecki lakierniczej proszę o informację dotyczące rodzaju istniejącej posadzki w tym budynku m.in. grubość oraz rodzaje poszczególnych warstw. Jednocześnie proszę o informacje czy inwestor przewiduje skucie całej posadzki czy tylko w zakresie koniecznym do wykonania w/w niecki.

9. Prosimy o informację czy zdemontowane elementy podlegają utylizacji lub wywiezieniu na składowisko, czy też należy zwrócić je Inwestorowi?

10. W opisie technicznym budynku auli występuję wzmianka na temat naprawy wykładziny ściennej pod boazerią. Prosimy informację jakiego rodzaju jest to wykładzina oraz podanie jej parametrów (np. kolor, rodzaj konstrukcji, itp.).

11. W projekcje budynku lakierni przewiduje się wykonanie nowych tynków zewnętrznych jak i wewnętrznych jednakże w przedstawionych przedmiarach nie została uwzględniona pozycja dotycząca skucia już istniejących tynków. W związku z powyższym proszę o uzupełnienie przedmiarów o w/w pozycje.

12. W projekcje budynku lakierni zostały zaprojektowane błędne długości nadproży. W celu wstawienia okna O3 wymagane będzie nadproże o długości 190cm a nie jak zakłada projekt 140cm. W związku z powyższym proszę o poprawienie przekazanych przedmiarów.

13. Prosimy o informację czy istniejące świetliki na dachu należy zdemontować i w tych samych miejscach zamontować nowe?

14. Prosimy o informację czy w pomieszczenia, które są już wyremontowane będą wykonywane prace budowlano-wykończeniowe, jeśli tak to w jakim zakresie?

15. Proszę o podanie parametru dźwiękochłonności dla płyt podwieszanych jakie należy zastosować nad widownią w auli. 

16. Proszę o ponowną weryfikację i potwierdzenie rodzaju powłoki paneli ściennych, ponieważ zaproponowana w projekcje powłoka Akutex FT z racji swojej delikatnej budowy jest przeznaczona do montażu na wysokości powyżej 3m.

17. Proszę o podanie parametru dźwiękochłonności dla płyt ściennych jakie należy zastosować na Auli.

18. W opisie technicznych widnieje informacja, iż ściany fundamentowe należy wykonać z bloczków betonowych lub jako żelbetowe. Natomiast w przedmiarach wszystkie ściany fundamentowe liczone są jako wykonane z żelbetu. W związku z powyższym proszę o informację jaki rodzaj ścianki należy przyjąć do oferty. W przypadku decyzji wykonania ścian żelbetowych proszę o przesłanie rysunków zbrojeniowych ścian.

19. Proszę o podanie parametrów jakie mają spełniać płytki gresowe oraz ścienne.

20. W związku z koniecznością wykonania skucia posadzki w budynku lakierni w związku z wykonaniem niecki lakierniczej proszę o informację dotyczące rodzaju istniejącej posadzki w tym budynku m.in. grubość oraz rodzaje poszczególnych warstw. Jednocześnie proszę o informacje czy inwestor przewiduje skucie całej posadzki czy tylko w zakresie koniecznym do wykonania w/w niecki.

21. Prosimy o informację czy zdemontowane elementy podlegają utylizacji lub wywiezieniu na składowisko, czy też należy zwrócić je Inwestorowi?

22. W projekcje elewacji budynku kotłowni na elewacji południowej pojawiają się schody zewnętrzne prze wejściem do budynku, jednakże ani w opisie ani w pozostałej części projektowej nie ma żadnej wzmianki na ten temat. W związku z powyższym proszę o informację czy w/w schody należy wykonać, jeżeli tak to proszę o przekazanie dokładnych wytycznych dotyczących sposobu ich wykonania.

23. Na przekroju kotłownie pokazany jest cokół elewacyjny o wysokości 25cm, natomiast na rysunkach elewacji cokół ma wysokość 40cm. W związku z rozbieżnością proszę o ostateczną informację dotyczącą wysokości cokołu.

24. W opisie technicznym budynku auli występuję wzmianka na temat naprawy wykładziny ściennej pod boazerią. Prosimy o informację jakiego rodzaju jest to wykładzina.

25. Prosimy o podanie wysokości pomieszczenia wentylatorowni (budynek auli) i informację czy przeznaczone jest ono do pomalowania.

26. Po przeprowadzonej wizji lokalnej zostało stwierdzone, iż wypełnienie ściany frontowej budynku lakierni jest w złym stanie technicznym (ściana jest „wypaczona”). W związku z powyższym proszę o informację czy w/w ścianę należy w całości wyburzyć, następnie wykonać jako nową.

27. W budynku lakierni projektowana jest ściana murowa w miejscu istniejącej już przegrody siatkowej oraz brama przesuwna, jednakże w przekazanych przedmiarach demontaż tych elementów nie został uwzględniony. W związku z powyższym proszę o uzupełnienie przedmiarów o pozycję dotyczącą demontażu w/w elementów.

28. W projekcje budynku lakierni przewiduje się wykonanie nowych tynków zewnętrznych jak i wewnętrznych jednakże w przedstawionych przedmiarach nie została uwzględniona pozycja dotycząca skucia już istniejących tynków. W związku z powyższym proszę o uzupełnienie przedmiarów o w/w pozycje.

29. W projekcje budynku lakierni zostały zaprojektowane błędne długości nadproży. W celu wstawienia okna O3 wymagane będzie nadproże o długości 190cm a nie jak zakłada projekt 140cm. W związku z powyższym proszę o poprawienie przekazanych przedmiarów.

30. Prosimy o informację czy istniejące świetliki na dachu należy zdemontować i w tych samych miejscach zamontować nowe?

31. Prosimy o informację czy w pomieszczenia, które są już wyremontowane będą wykonywane prace budowlano-wykończeniowe, jeśli tak to w jakim zakresie?

32. Prosimy o informację czy istniejący sufit w auli przeznaczony jest do demontażu czy należy go jedynie wyremontować i odświeżyć?

33. Jeśli istniejący sufit w auli przeznaczony jest do demontażu i należy go zastąpić nowym sufitem, to wykonanie jakiego typu sufitu należy uwzględnić w ofercie?

34. W przedmiarze prac dotyczących budynku lakierni widnieje pozycja nr 33, w której wykonywania jest izolacja fundamentów całego budynku, jednakże w przedmiarze nie została uwzględniona pozycja dotycząca demontażu istniejącej izolacji. W związku z powyższym proszę o uzupełnienie przedmiarów o w/w pozycję.

35. Proszę o informacje czy w ofercie należy uwzględnić wykonanie izolacji przeciwwilgociowej poziomej pod płytą fundamentową niecki lakierniczej.

36. W przedmiarze dotyczącym budynku lakierni podana ilość izolacji pionowej ław i ścian fundamentowych jest znacznie mniejsza niż wynika to z przekazanego projektu. W związku z powyższym proszę o ponowną weryfikację i poprawienie przedmiarów dla w/w budynku.

37. W przedmiarze prac dotyczących budynku lakierni widnieje pozycja mówiąca o wykonaniu na posadzce płytek gresowych o wymiarach 30x30, jednakże w projekcje na posadzkach projektowane są płytki 50x50. W związku z rozbieżnością proszę o sprecyzowanie rodzaju płytek jakie należy zastosować.

38. Proszę o wyszczególnienie pomieszczeń w budynku lakierni, w których należy wykonać sufit podwieszany.

39. Na rysunku podstaw dachowych występują 2 szt. konstrukcji podstaw dachowych B/I Ø315, natomiast na rzucie dachu została wrysowana tylko jedna taka podstawa. W związku z powyższym proszę o wskazanie lokalizacji drugiej podstawy lub skorygowanie przedmiaru.

40. W projekcie auli przewidziano docieplenie ścian piwnicy. Prosimy o informację czy możliwe jest wykonanie wykopu od strony zachodniej. 

41. Prosimy o informację, które fundamenty przeznaczone są do rozbiórki ponieważ nie są jednoznacznie określone w projekcie?
42. Czy zakres zamówienia obejmuje dostawę i montaż kabiny lakierniczej ujętej w projekcie wentylacji lakierni. Jeżeli tak proszę o uzupełnienie dokumentacji o karty doboru kabin oraz uzupełnienie przedmiaru.

43. Czy zakres zamówienia obejmuje dostawę i montaż stacjonarnego wiszącego odsysacza spalin w pomieszczeniu hamowni ujętego w projekcie wentylacji warsztatów. Jeżeli tak proszę o uzupełnienie przedmiarów.

44. Czy zakres zamówienia obejmuje dostawę i montaż urządzeń samooczyszczających w pomieszczeniu stanowisk spawalniczych ujętych w projekcie wentylacji warsztatów. Jeżeli tak proszę o uzupełnienie przedmiarów.

45. Czy zakres zamówienia obejmuje dostawę i montaż urządzenia filtro - wentylacyjnego w pomieszczeniu stanowisk spawalniczych ujętego w projekcie wentylacji warsztatów. Jeżeli tak proszę o uzupełnienie przedmiarów.

46. Czy zamówienie obejmuje dostawę i montaż klimatyzatora wraz z jednostka zewnętrzną w pomieszczeniu nr 17 ujętego w projekcie wentylacji warsztatów. Jeżeli tak proszę o uzupełnienie przedmiarów.

47. Brak w dokumentacji projektowej wentylacji auli rzutu oraz schematu instalacji chłodniczej. Proszę o uzupełnienie dokumentacji o brakujące rysunki.
ODPOWIEDZI:
I. Sprawy formalno-prawne.

1. Po stronie Zamawiającego.
2. Po stronie Zamawiającego.

II. Branża sanitarna.

1.Nie należy wyceniać urządzenia.
2. Należy zakupić nowe urządzenie , zgodnie z rysunkiem nr 3677.00 i  przedmiarem robót pozycja 1.1. Instalacja sprężonego powietrza -pkt. 16.
3.Warunki zostały załączone w dokumentacji projektowej, instalacje sanitarne – kotłownia – gaz.
4.Informacja w załączniku nr 12 do SIWZ pkt.III. 7.

5. Prace zostaną wykonane we własnym zakresie przez Zamawiającego.
6. Ze względu na zmianę źródła ciepła instalację co należy wykonać zgodnie z projektem.
III. Branża elektryczna.
1. Kolor żółty
2.Montaz przyścienny pionowy zarówno przy schodach, jak i przy scenie, nie przewidywano montażu na krawędziach schodów.
3.Aula – instalacje elektryczne rys. nr 4 i nr 5.
4.Istotne parametry urządzeń audio-video.
 KOLUMNA   AKTYWNA (poz.13)
- min. 2 x 8" Woofer neodymowy RCF, cewka 64 mm, konfiguracja Bass reflex 
- min. 1 x 6,5" głośnik średniotonowy RCF
- min. 2 x 1" driver z hornem o niezmiennym kącie promieniowania RCF
- min. Wzmacniacz 3-drożny cyfrowy Class-T® o mocy 220W LOW/100W MID/ 100W HIGH, łącznie 420W RMS
- Zintegrowany DSP, 24-Bit/48 KHz 
- Cyfrowe zarządzanie mocą
- Rozproszenie (pojedyncza kolumna) 100°x15°
- SPL peak 128 dB 
- Pasmo przenoszenia 80 – 19.000 Hz
- Częstotliwości X-Over 400Hz, 1800 Hz
- Zintegrowane uchwyty do podwieszenia
- Rama -Adapter umożliwiający montaż maksymalnie  modułów  głośnikowych. Regulacja nachylenia 

- akcesoria montażowe

SUBWOOFER AKTYWNY (poz.15) 
- Pasmo przenoszenia: 40Hz - 120Hz (+/-3dB)
- Maksymalny SPL: 133dB
- Głośnik: min. 15", cewka 3"
- Wzmacniacz: min. 800W RMS klasa D
- Zabezpieczenie: termiczne, RMS
- Częstotliwości zwrotnicy: 90Hz / 120Hz
- Wejścia: symetryczne XLR
- Wyjścia: symetryczne XLR (linia / po zwrotnicy)
- Obudowa: sklejka z utwardzanym lakierem, uchwyty boczne, górny otwór na statyw.
Aktywny subwoofer pasmowo-zaporowy wyposażony musi być w zintegrowany wzmacniacz cyfrowy. Musi posiadać aktywną zwrotnicę o dwóch punktach odcięcia z możliwością wyboru trybu pracy mono lub stereo. 

	
	
	


 KOLUMNA AKTYWNA (poz.16)- satelita - dogłosnienie frontu sceny oraz antresoli bocznej
Kolumna musi być wyposażona  w średnio/nisko tonowy głośnik o średnicy min. 10',który zasilany jest wzmacniaczem o mocy min. 300w/rms. Jako głośnik wysokotonowy musi pracować neodymowy driver o średnicy ok. 1', który zasilany jest wzmacniaczem o mocy min. 50w/rms. Dysponować  musi mocą min.  350W/RMS. 
- Moc wyjściowa min. RMS 300 W (LF) + 50 W (HF)
- Pasmo przenoszenia 50 Hz – 20 kHz
- Głośnik wysokotonowy driver 1" (neodymowy)
- Głośnik niskotonowy 12”
- Zwrotnica 1.8 kHz
- Max. SPL 127 dB
- Kąt pokrycia dźwiękiem 90st. × 60st.
- Złącza XLR-jack (symetryczne)

- Obudowa tworzywo sztuczne, trapezowa.

MONITOR ODSŁUCHOWY AKTYWNY(poz.18)
Aktywny dwudrożny monitor sceniczny/kolumna frontowa, jeden przetwornik 12”, 

jeden przetwornik 1,5”
- Zakres częstotliwości (-10 dB): 46 Hz – 20 kHz

- Pasmo przenoszenia (±3 dB): 76 Hz – 20 kHz

- Kąty propagacji: 70° x 70°

- Maksymalny poziom SPL: 133 dB SPL

- Moc (ciągła/szczytowa):min. 500 W / 1000 W

- Przetwornik LF: JBL 262F, średnica 305 mm (12”) Differential Drive®, magnes neodymowy z podwójną cewką, 
- kosz aluminiowy jest radiatorem odprowadzającym ciepło

- Przetwornik HF: JBL 2408H, średnica 37,5 mm (1,5”) ciśnieniowy, membrana polimerowa, magnes neodymowy
 MIKSER CYFROWY (poz.19)
- 16 przedwzmacniaczy mikrofonowych XMAX zasilanych napięciem Phantom 48V [maksymalnie 64 przedwzmacniacze], 

- interfejs FireWire 22x18, "Fat Channel" z 4 zakresowym equalizerem, kompresorem, limiterem, bramką szumów, efektami DSP, 

- min. 6 szyn AUX, 

- min. 4 sub-grupy

-  możliwość zapisywania i przywoływania wszystkich ustawień miksera oraz efektów

- możliwość wykonywania  na każdym kanale operacji jak kopiowanie, wklejanie, zapisywanie, przywoływanie ustawień w czasie rzeczywistym.

- min. 64 preampy audio 

- min. 16 sub-grup, 

- min. 24 szyny AUX, 

- min. 8 niezależnych procesorów efektów

MIKROFON DYNAMICZNY(poz.20)
- Przetwornik: dynamiczny

- Zastosowanie: wokal

- Charakterystyka: kardioidalna

- Pasmo przenoszenia: 50 Hz-15 Hz

- Czułość: 1,85 mV/Pa @1kHz

- Impedancja: 150 Ohm

- Obudowa: metalowa

- Złacze: XLR-3 pin 
MIKROFON POJEMNOŚCIOWY (poz.21)
- Wkładka: 1-calowa, pojemnościowa, polaryzowana zewnętrznie

- Charakterystyka kierunkowości: kardioidalna

- Pasmo przenoszenia: 20 Hz - 20 kHz Impedancja wyjściowa: 100 Ohm

- Ekwiwalentny poziom szumów: 5 dBA SPL [IEC651, IEC268-15]

- Maks. SPL: 137 dB [THD 1% dla 1 kOhm]

- Czułość: -31,9 dB, 1 V/Pa [25 mV przy 94 dB SPL] +/-2 dB

- Dynamika [DIN IEC651]: 132 dB [IEC651, IEC268-15]

- Zasilanie: Phantom 48 V, 24 V 

MIKROFON BEZPRZEWODOWY (poz.22)
-  odbiornik true diversity
- nadajnik do ręki wkładka dynamiczna supercardioid
- microphone clamp
- Bateria 9 V, praca do 15 godzin
- 9 Możliwych częstotliwości pracy:
      174,100 MHz,175,000 MHz,184,000 MHZ,198,250 MHz,
      199,700 MHz,202,400 MHz,213,400 MHz,231,600 MHz,
      239,200 MHz, 
- wyjście 300 mV RMS symetryczne, 870 mV RMS niesymetryczne
- zniekształcenia T.H.D. < 0.5% at 1 kHz 
- antena 2 szt.x TNC 
- wkładka dynamiczna o charekterystyce Superkardioidalnej 
- modulacja FM 
- moc nadajnika 10 mW 
- pasmo przenoszenia 50 - 15,000 kHz 

Nagłośnienie mobilne
AKTYWNY SUBWOOFER( poz.24)
- Częstotliwości odpowiedzi +/- 3dB
42 Hz - fx

- Częstotliwości odpowiedzi - 10dB
36 Hz - fx

- Skuteczność 1W
101 dB

- Wzmacniacz subwoofera
1000 W RMS, Class D

- Wzmacniacz kolumn mid/high
1000 W RMS, Class D

- Aktywne układy ochronne
DDO™ Pro Limiter, zabezpieczenie termiczne,   zabezpieczenie przeciw spięciom

- Połączenia
XLR żeńskie elektronicznie symetryzowane,

- Głośnik Basowy
1x 18"

- Gniazdo statywu
M20
 KOLUMNA( poz. 25)
- Moc nominalna RMS
500 W

- Moc nominalna szczytowa
1500 W

- Moc nominalna Program
1000 W

- Częstotliwości odpowiedzi +/- 3B
95 Hz - 19 kHz

- Częstotliwości odpowiedzi - 10dB
80 Hz - 20 kHz

- Impedancja nominalna
8 Ohm

- Skuteczność 1W
105 dB

- Połączenia
2x Speakon NL 4

- Głośnik średniotonowy
2x 8"

- Driver wysokotonowy
4x 1"

- Kierunkowość
100° horyzontalnie

- Częstotliwość crossovera
2 kHz, 12 dB/ oct.

- Gniazdo statywu
HK Audio DuoTilt&Trade;

- Uchwyty
2, zintegrowane

- Obudowa
Sklejka brzozowa 15mm
Zestaw  zawierający system połączeniowy do montażu głośników wysokotonowych i subbasów + pokrowce na subbasy
5.Rysunek załączono –dokumentacja projektowa – instalacje elektryczne–kotłownia- rys.nr 1. 

6. Opis techniczny załączony- dokumentacja projektowa-instalacje elektryczne-aula.

7.Rysunek załączono- dokumentacja projektowa-instalacje elektryczne-warsztaty- rys. nr 1.

8. Dysponujemy  rysunkami w formacie pdf.
9. Dokumentacja projektowa-instalacje elektryczne - warsztaty- wykaz urządzeń aktywnych.

10. W załączniku nr 8 do SIWZ w poz. 23. „- Instalacja oświetleniowa, gniazd wtyczkowych” znajduje się wycena systemu nagłośnienia i oświetlenia auli.

11. Odpowiedź jak w pkt.2.

12. Należy wycenić. Parametry projektora  w załączeniu - dokumentacja projektowa-instalacje elektryczne - aula- wykaz sprzętu oświetleniowego i nagłaśniającego.

IV. Branża budowlana.
1.Jedyne możliwe istniejące izolacje poniżej gruntu o których mowa, które wchodzą w rachubę, to masy asfaltowe lub im podobne. Nie ma możliwości zdjęcia  przed montażem styroduru.
2. Izolacja nowych ław i ścian fundamentowych  / wg. PB rys. 3 K-L / ujęta jest w poz. 36 przedmiaru. Istniejące ławy i ściany fundamentowe-  47.5 m2. Izolacja pionowych ścian niecki jest ujęta w poz. 63, 64 przedmiaru. Izolacja dna masą asfaltową  -  73.24 m2.

3. Załącznik nr 12 do SIWZ- pkt. I.9.
4.Tak.

5. Wszystkie istniejące maszyny i urządzenia pokazano na rys. Inwentaryzacji.

 Pozostają tylko  fundamenty pod maszyny, które na rys. 1.15- „Lokalizacja fundamentów pod maszyny”,  oznaczono jako „maszyny na istniejących fundamentach”, pozostałe do rozbiórki.

6.Załącznik nr 12 do SIWZ – pkt. I.1.

7. Płytki gresowe: dla lakierni – wg rysunków,  dla kotłowni, warsztatów - klasa IV,

      pom. zaplecza auli – klasa III

8. Przewiduje się skucie powierzchniowe całej posadzki, natomiast w miejscu proj. niecki całkowitą likwidację istniejącej posadzki.

9.Zalacznik nr 12 do SIWZ- Uwagi ogólne pkt. 2.

10. Płótno rzadko tkane, pomalowane farba i impregnowane przeciwogniowo.
11. Skucie tynków ujęte jest w poz. 79 przedmiaru, nowe tynki w poz. 80 przedmiaru / wg. numeracji pomieszczeń /. Kucie tynków zewnętrznych, ze względu na projektowane docieplenie nie jest konieczne. Należy skuć tynki odpadające i niezwiązane z podłożem.

12. Nadproże 2x C 140 o długości 190 cm  / projekt i przedmiar poprawny /
13. Istniejące świetliki zdemontować i w tych samych miejscach zamontować nowe, a pas świetlików przeznaczonych do likwidacji wg rys.1.13.

14. Wszystkie pomieszczenia objęte projektem (wg  opisu technicznego) – do remontu.

15. Dla płyt ściennych i podwieszanych w auli:
- praktyczny współczynnik pochłaniania dźwięku αp=1,0

- klasa pochłaniania - A
16.Powłoka plyt podwieszonych – Akutex FT;
Powłoka płyt ściennych –Texona (kolor Texona Garlic lub Texona Ginger.

17. Dla płyt ściennych i podwieszanych w auli:

- praktyczny współczynnik pochłaniania dźwięku αp=1,0

- klasa pochłaniania - A
18.Zalącznik nr 12 do IWZ- pkt. II.2.

19.Pkt7.

20.Pkt. 8

21.Pkt.9

22.Załącznik nr 12 do SIWZ –II.4.

23.Załącznik nr 12 do SIWZ –II.5.

24. Pkt. 10

25. Załącznik nr 12 do SIWZ – pkt IV.1.

26. Załącznik nr 12 do SIWZ – pkt I.3

27. Załącznik nr 12 do SIWZ – pkt I.4
28.Pkt.11

29.Pkt.12

30. Pkt.13.

31. Pkt. 14

32,33 Do demontażu przeznaczone są płyty podwieszone; w nich wymienić płyty wypełniające – wg opisu, ramy wyremontować  (poprzez pokrycie materiałem rzadko tkanym) i ponownie zamontować. Przed ponownym montażem zabezpieczyć pośredni strop drewniany .

34.Pkt.1

35.Tak

36.Pkt.2

37.Załącznik nr 12 do SIWZ- pkt.I.7.

38.Załącznik nr 12 do SIWZ- pkt.I.8.

39.Pkt.3

40.Pkt.4
41.Pkt.5

42.Załącznik nr 12 do SIWZ – pkt.I.10.
43.Załącznik nr 12 do SIWZ – pkt.III.8.
44.Załącznik nr 12 do SIWZ – pkt.III.8.
45.Załącznik nr 12 do SIWZ – pkt.III.8.
46.Załącznik nr 12 do SIWZ – pkt.III.7

47. Uzupełniono instalację chłodniczą w auli.

Należy ponadto skalkulować konstrukcję pod agregat chłodniczy  -  konstrukcja stalowa  ( profile zamknięte) - 200kg.
Załączniki:

